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Књиге, браћо, књиге, а не звона и 

прапорце! 



У сусрет још једном Дану школе 

желим да нам свима честитам 

празник наше школе и истакнем да 

су Доситејци били и остали 

успешни и да ћемо настојати да тако буде и убудуће. И сам сам био и остао 

Доситејац, мој син такође, што ме данас, на овом месту чини додатно поносним, 

али и одговорним. У претходне скоро две године урадило се у школи како неки 

кажу много, а ја ћу рећи урадили смо онолико колико смо могли поштујући 

приоритете (обе учионице целодневне наставе, учионицу за продужени боравак, 

опремили намештајем-клупама и столицама четири учионице, заменили 

дотрајала врата на учионицама, дигитализовали све учионице и кабинете и оно 

чиме се посебно поносим освежили вишенаменски простор (побољшали видео 

надзор, а самим тим и безбедност у школи). Постигли смо запажене успехе и 

резултате на такмичењима из различитих наставних предмета и у разредној и у 

предметној настави. Тако ћемо наставити и трудићемо се да будемо још бољи и 

успешнији. Наш императив је да се ученици наше школе у школи осећају 

безбедно и пријатно, да воле да дођу у школу, да са осмехом долазе и одлазе из 

школе. Настојимо да сарадња са родитељима, локалном самоуправом и 

друштвено одговорним фирмама и убудуће буде квалитетна и конструктивна на 

обострано задовољство, а све то са циљем да наши ученици уче и бораве у 

безбедном и пријатном окружењу које ће додатно позитивно утицати на 

стицање нових знања и вештина. Ове године остварили смо квалитетну сарадњу 

и подршку од Клуба за младе, ПУ Крушевац, Ватрогасном службом. Додао бих 

још да је снага свих нас у деци и знању и да се тога морамо држати. 

Милош Бранковић 
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За мене је школа друга кућа, 
а учитељица друга мама.  Учили смо много тога, ускоро смо разред  пети , 

па онда шести, осми и седми. Негде сам погрешио 
али сам решио. „Од сада учим сваког дана знање 
ми је без мана.“ Лазар 

Волим школу и уживам у њој весела 
смо дружина кад се дели ужина! 
Другарство и занње стичемо и са 
поносом кличемо ВОЛИМ ШТО САМ 
ЂАК! 

У школи смо вредно учили и сваког се дана 
мало намучили. Школа је једна леппа ствар 
њој никад не дође крај. Волим школу волим 
све, а најважније су ми оцене  





АКТИВНОСТИ 

• Добродошлица првацима под слоганом “Велико срце 

малих Доситејеваца”. 

• Радионица под називом “Лепа реч је лековита-

емпатија се учи” . 

• Спортски дан “У здравом телу-здраво срце”. 

• Хуманитарна акција,, Први лет у свемир''. 

• Предавање на тему,, Моје срце куца здраво" . 

• ,, Фестивал цвећа'' 

• Пријем првака у Дечији савез. 

• Дечија лица говоре више од хиљаду речи . 

•  Први цртеж у школском дворишту. 

• Тема,, Ширимо љубав и другарство”. 







Сајам књига 
Ученици Основне школе“ Доситеј Обрадовић“ посетили 

су 28.10. Сајам књига. 

Сврха образовања је да прошири видике и да нас усмери 

ка правим вредностима. 



На прошлогодишњем ФЕШТ-у наша драмска секција" Мезимци" освојила 

је треће место као награду стручног жирија са представом 

"Баснопозорје",али и велики број осталих награда, на шта смо и те како 

поносни.Представу је режирала наставница српског Ивана Бекрић, а 

музику је радила наставница музичког Данијела Живић, док су ликове 

разних животиња вешто играли и костимирали тадашњи шестаци и 

осмаци. 





Новогодишња бајка  
Драмска секција 4.разреда. 
Текст писала : Снежана Чукић. 
Сценографија :Маријана Весић. 



Изложба радова ученика виших 
разреда  „Грађа ћелије и органела“ привукла 
је велику пажњу. Огромну креативност и 
труд  уложили су у израду  модела од 

различитих материјала – пластелина, стиропора, старих CD-ова, 
пластике, тестенине, али и воћа, слаткиша … Још једном се показало на 
делу да се личним  ангажовањем  и очигледним наставним средствима 
најлакше учи. 

                           Весна Живковић, наставница биологије 



Сваке године наша школа обележава Светски дан воде као део своје 
посвећености едукацији о важности воде за живот и очување животне 
средине. Током овог посебног дана ученици имају прилику да уче о 
циклусу воде, значају очувања водних ресурса и мерама штедње.  Кроз 
различите активности као што су предавање за ученике трећег разреда 
и креативне пројекте попут цртања и израде плаката, ученици 
изражавају своју љубав и бригу према води и подстичу развијање 
еколошке свести. Ово је такође прилика да се инспиришемо и 
мотивишемо да будемо одговорни према овом драгоценом ресурсу 
који је кључан за нашу будућност. 

     Организатори ових активности су професор ликовне културе 

Владимир Мијајловић и професор биологије Весна Живковић. 



Ученици шесог и осмог разреда наше школе, данас су посетили Пети фестивал биологије са темом "Лов на 

знање". Фестивал је реализован у Научном клубу Kрушевац(ЦСУ). Фестивал организује удружење биолога 

Kрушевац под покровитељством Града Kрушевца.  

Млади биолози наше школе су имали прилику, да се кроз дружење упознају са занимљивим биолошким 

радионицама и другарима из других школа. Посебно сам поносна на емпатију и одговорност, коју су 

показали помажући малим предшколцима да се снађу у просторијама ЦСУ!!! 



Седма национална промоција читања Друштва школских библиотекара Србије реализована је 28. фебруара 2024. 
године, поводом Националног дана књиге, уз подршку Министарства просвете. Наша школа је узела учешће у 
акцији. Лена Раушевић, професор разредне наставе и Ивана Ранковић, школски библиотекар , подржале су акцију 
и са ученицима из продуженог боравка читале гласно. Сви су подједнако уживали, а ученицима су подељене 
похвале за учешће у акцији којима су се посебно обрадовали.  



Под слоганом" Пусти бригу,узми књигу" и ове године смо уживали у књигама. 
"Читај гласно" има за циљ промоцију читалачких навика. 
Одељење шесто два и наставница Марија Бановић уживали су у царству писане 
речи. 



“Удружења чувари детињства” расписало је “11. Међународни конкурс за децу”  са темом: 

“Свако своју бајку има”. Ученици одељења II/1 су се радо одазвали конкурсу. На конкурс је 

пристигло преко 700 радова, из наше земље и региона. Ликовни рад наше ученице, Неде 

Миловановић, је био запажен и похваљен. Неда је награђена књигом и дипломом за 

ликовни рад. 

Честитке Неди и свим ученицима коју су учествовали, са жељом да наставе  да нижу 

 



На литерарном конкурсу „Писмо Деда Мразу“ у организацији  Културног центра 
Крушевац,  Софија Стефановић ученица 2/4 освојила је прву награду, а ученица Анђелка 
Симић 2/4 освојила је трећу награду. На конкурс је пристигло 84 рада. Овогодишњи жири су 
чинили уредници приређивача конкурса, Рајна Маринковић Алексић, уредник дечијег 
програма – председник жирија, Душица Миленковић, уредник дечијег програма – члан, 
Лидија Ужаревић, уредник драмског програма – члан. Како се и очекује Деда Мраз је 
награђенима и глумцима поделио пакетиће из својих брзих санки.  

Учитељица Снежана Миљић 

Ученица другог разреда ОШ "Доситеј Обрадовић" Софија 
Стефановић учествовала је на овогодишњој изложби "Велике 

мисли малих људи".  Назив пројекта је Шаренградска 
сликаоница 5 који спроводи Удружење љубитеља уметности 

БуквАрт из Крушевца, по конкурсу за имплементацију Локалног плана 

акције за децу града Крушевца, финансира град Крушевац, а сарадници на 
пројекту су Крушевачко позориште, ЈКП Крушевац и Графички студио 
Инарт. 

Учитељица Снежана Миљић 



Назив овогодиње изложбе је "Велике мисли малих људи", назив 

пројекта је Шаренградска сликаоница 5 који спроводи Удружење 

љубитеља уметности БувАрт из Kрушевца, по конкурсу за 

имплементацију Локалног плана акције за децу града 

Kрушевца.Изложба је одржана у Позоришту 29.12.2023. године , а 

радови си постављени на аутобуским стајалиштима. Маша нам 

својим радом поручује: “Загрлите чврсто своје најмилије и пожелите 

жеље које ће вас учинити срећним. Срећна Нова година.” 

Маша Пекић II-2 Маша Пекић II-2 



Ликовна секција, под руководством наставнице Маријане Весић, је и ове школске 
године била вредна.Осим бављењем уметношћу као таквом, ликовна секција се такође, 
сада већ традиционално, бави постављањем изложби, украшавањем школског простора, 
прављењем кулиса за школске приредбе и представе поводом важних датума. То су на 
пример Дечја недеља, новогодишњи празници и Дан школе. 
Најпоноснији смо, ипак, на хуманитарне акције током којих ученици, осим што 
савладавају основне ликовне технике, уче да развијају емпатију и љубав према 
ближњима, љубав према човеку. Управо то и јесте била тема овогодишње изложбе 
наших малих уметника поводом Дана школе- "Пријатељство, љубав, толеранција, 
дељење, емпатија" 
 



Заједно и безбедно 

кроз детињство 
У оквиру Пројекта „Заједно и безбедно кроз детињство“ 

МУП је реализовао радионице за ученике 5. разреда.  

МУП -  Заштита од  вршњачког насиља у стварном и виртуалном 

свету . Радионица за  ученике 5.-8. разреда. Безбедност деце у 

саобраћају. Радионица за ученике 1.-4.разреда. 



Обележавање 18. октобра Европског дана против трговине 
људима 

-Превенција и вршњачка едукација 

-Радионице и интерактивна активност за ученике 3. и 4. разреда 

-Црвени крст Крушевца и ученици наше школе – волонтери Црвеног 

крста 



Трибина Завода за јавно здравље Крушевац 

У четвртак 30.11.2023.године у нашој школи 
одржана је трибина о теми „Улога вакцинације у 
очувању репродуктивног здравља деце“ коју је 
организовао Завод за јавно здравље Крушевац. 
Предавање је одржала Мирјана Аврамовић уз 
подршку Латинке Милојевић.  



Посета позоришту и 
градској библиотеци 

Дана 2.фебруара ученици првог разреда су одгледали 
позоришну представу „Семофорко“ у којој су уживали и 
подсетили се правила понашања у саобраћају. 
Након тога обишли су градску библиотеку и упознали се са 
правилима коришћења књига и лепоти дружења са 
књигама. 



Републички ниво 
Међународног такмичења 

из информатичког и 
рачунарског размишљања 

„Дабар“ 

Наша школа била је домаћин 
републичког нивоа 
Међународног такмичења из 
информатичког и рачунарског 
размишљања „Дабар“ на ком је 
учествовало више од 200 
такмичара из целе Србије. 



Сарадња са вртићем 
„Бисери“ 

Наши мали другари и будући прваци из вртића „Бисери“ посетили су будућу школу и 
учествовали у интерактивним радионицама: 

• Заједничке физичке активности „Вежбањем до здравља“ фискултурна сала. 
• Квиз „Кроз игру до знања“ кабинет информатике. 

• Посета библиотеци и клубу за учење 
Наставници: Никола Јовковић, Зоран Васић. 

Библиотекар: Саша Милосављевић 

Вршњачка подршка одељење 8-4 и 6-2. 

Организатори: Милош Бранковић, директор – Ана Поповић Милутиновић, педагог. 

Видео-продукција: Милош Дејановић 



У нашој школи почела је реализација програма „Вештине 
за адолесценцију“ – промене и изазови.  



Наши мали другари и будући прваци из вртића „Голуб мира“ 
посетили су будућу школу и учествовали у интерактивним 
радионицама: 

• Заједничке физичке активности „Вежбањем до здравља“ 
фискултурна сала. 

• Квиз „Кроз игру до знања“ кабинет информатике. 
• Посета библиотеци и клубу за учење 
Наставници: Никола Јовковић, Зоран Васић, Александар Јовановић. 

Библиотекар: Саша Милосављевић 

Вршњачка подршка одељење 8-4 и 6-2. 

Организатори: Милош Бранковић, директор – Ана Поповић 
Милутиновић, педагог. 

Видео-продукција: Милош Дејановић 



Из вртића у школу-како да прелазак буде лак 

12.03.2024.год. у вртићу „Бисери„ организован је родитељски 
састанак за родитеље будућих ђака првака из два вртића „Бисери„ и 
„Голуб мира„. 

Подстицање партнерства у периоду транзиције кроз одличну 
комуникацију између родитељског,предшколског и школског 
окружења основа је за обезбеђивање квалитетног учења и развоја 
деце и успешног преласка детета у школско окружење. 

Захваљујемо се запосленима у ПУ„Ната Вељковић„на сарадњи, а 
малишани и родитељи –добро дошли. 



Примена дигиталних наставних учила у настави 
Веронауке. Одељење IV-2 –  

Саша Величковић, вероучитељ 



Свети Сава – школска слава 
У суботу 27.јануара у нашој 
школи обележена је школска 
слава Свети Сава у присуству 
великог броја гостију. 
Свечаности су присуствовали 
Зоран Томић – народни 
посланик, представници 
локалне самоуправе, 
свештеници града Крушевца, 
родитељи, ученици и 
наставници. Добродошлицу 
гостима пожелео је директор 
школе, Милош Бранковић са 
породицом који је уједно био и 
колачар за ову годину.Колачар 
за следећу годину је помоћник 
директора, Милан Лукић са 
породицом. Након сечења 
славског колача уследио је 
програм који су припремили 

ученици наше школе са 
својим наставницима и 
додела награда најбољим 
ученицима.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На почетку да честитамо на заслуженом признању. 

1.Како се осећаш? 

-Поносна сам и срећна због ове награде којој сам увек тежила. 

2.Да ли је тешко припремати се за такмичења? 

-Није,јер радим оно што волим. Такмичења су ми изазов и уживам у припремама. 

3.Ко је био твоја највећа подршка? 

-Подршку су ми пружили сви наставници и породица. 

4.Имаш ли неки хоби? 

-Бавим се спортом, волим да гледам филмове, слушам музику и читам књиге. 

5.Шта ћеш уписати и који су твоји планови за будућност? 

-Уписаћу природни смер гимназије, али још увек се нисам определила чиме ћу да се 

бавим. 

6.Које су то успомене из основне школе које ћеш памтити? 

-Целокупно школовање  остаће ми  у најлепшем сећању. 

7.Порука за ученике школе: 

-Трудите се и верујте у себе и успех неће изостати. 

ВЕРА ПЕШТЕРАЦ 8-2 



Вера Пештерац VIII-2 
Вера Пештерац VIII-2 

Дариа  Милетић  I-2 

Олга Стевић I-2 

Маша Миловановић I-3 

Калина Ракић I-3 

Тијана Николић   I-4 

Ђорђе Стефановић  I-4 

Вук Ђидић  II-1 

Петар Лалић  II-2 

Василије Стефановић  II-2 

Даница Павловић  II-2 

Еленора Томић I-1 

Ђорђе Пећић I-1 



Лара Радивојевић  II-3 

Витомир Шошић  II-3 

Анђелка Симић  II-4 

Сара  Танасковић  II-4 

Софија Бекрић  III-1 

Јаков Петковић  III-1 

Срна Миленковић  III-2 

Круна Марковић  III-2 

Марија Ђокић  IV –1 

Михајло Радић  IV-2 

Емилија Милеуснић  IV-2 

Андреј Николић  IV-2 

Никола Митровић  III-3 

Михајло Николић  III-3 

Јана Милојковић  III-4 

Влада Грујић  III-4 

Нина Чугуровић  IV-3 

Ива  Миладиновић  IV-3 



Василије Тошић  IV-4 

Матеја Ђокић  IV-4 

Магдалена Лазић  IV-5 

Михајло Ордић  IV-5 

Марко Мацић  V-1 

Ена Аздејковић  V-1 

Вукашин Петровић  V-2 Матеја Томић V-3 
Лена Жујић V-4 

Никодина Васић VI-1 Луна Ранђић VI-2 Љубица Милосављевић  VI-3 



Миона Јанићијевић VI-4 
Огњен Стојановић VII-1 

Сара Марић  VII-2 

Марија Ордић VII-3 Константин Павловић VII-4 
Нина Радивојевић VIII-1 

Маша Милорадовић  VIII-2 

Лола Мутавџић VIII-2 

Војислав Станковић VIII-3 Милош Јовановић VIII-4 



Кошарка—прво место на општинском такмичењу 

 



I место Баскет – окружно такмичење 

Спортска гимнастика – окружно такмичење. 

 

Штрбац Виктор,прво место у 

пливању –краул 

Спортска гимнастика I место – 

међуокружно такмичење. 



Градско првенство у футсалу (мали фудбал) 

Алекса Вуковић - Карате тренирам већ 9 

година у карате клубу “Шампион”. Највећи 

успех друго место у Србији. 
Прво место на окпштинском такмичењу у шаху. Треће место 

на окружном такмичењу у  шаху. 



Ђорђе Стефановић  

Ђорђе Стефановић је рођен у Крушевцу 12.6.2016.год. Ученик је 

првог разреда ОШ " Доситеј Обрадовић" . Од малих ногу показао је 

таленат за пливање што су његови родитељи препознали и 

подстицали. Са пет година је кренуо да тренира пливање у пливачком 

клубу " Расина" . После две године тренирања стекли су се услови и 

за прва такмичења. На сваком такмичењу на ком је учествовао, 

освојио је медаљу. Плива све стилове, а најбоље резултате остварује у 

стиловима краул и леђно. На Окружном такмичењу, ове године, у 

категорији првог разреда, стил леђно 50 метара, освојио је прво место 

и тиме стекао право учешћа на школској олимпијади у Новом Саду, у 

мају 2024.год. 

Дијана Денић VIII-4 

Ја сам Дијана Денић, плесом се бавим већ 9 година. Све је почело као 

забава,али прерасло je у огромну љубав према плесу, и кроз све ове 

године прошла сам кроз огромна искуства. Од интернационалних 

такмичења до појављивања на фестивалу „РИТАМ ЕВРОПЕ“ који се 

одржао у Зрењанину. Прошла сам 3 плесна кампа, радила са 

најбољим кореографима, а онда је уследило и такмичење уживо на 

телевизији са националном фреквенцијом. Иза мене су бројна 

такмичења на којима сам освојила прва места, али је све то захтевало 

доста вежвања, труда и рада. 

У будућем периоду очекују ме такмичења у Лазаревцу, Бугарској и 

јако се радујем новим искуствима. Плес је за мене нешто чиме желим 

да се бавим, сматрам да је плес врста спорта и уметности у које се 



Нина Здравковић-Гимнастика 

Прво место у Ужицу 

Рукомет—прво место на општинском такмичењу 

Рукомет—друго место на општинском такмичењу 

Баскет 3 на 3 прво 

местомеђуокпласмарепубличко 



Ђорђе Илић, 2-1 

Почео је да тренира у марту 2021. у КК “Напредак” и до 
сада је стигао до плавог појаса. Такмичи се три године и 
освојио је 10 медаља. Од медаља у појединачној 
конкуренцији  има: Златни појас Чачак 2023- златна 
медаља,Златни појас Чачак 2024 - златна медаља, Рода куп 
2023 - сребрна медаља, Првенство уже Србије 2023- златна 
медаља, Првенство уже Србије 2024 -златна медаља и 
Врњачка Бања Опен 2022- бронзана медаља. Екипно, као 
ката тим, је освојио три медаље: Рода куп 2023 - златна 
медаља, Златни појас 2024 - златна медаља и Првенство уже 
Србије 2024 - златна медаља. Прошле године је био 4. на 
првенству Србије а ове године се квалификовао за првенство 
Србије појединачно и екипно. Надамо се медаљама и 
проласку на Првенство Балкана. Срећно, Ђорђе! 















ГРАДСКО И ОКРУЖНО ПРВЕНСТВО У ПЛИВАЊУ - ПРОФ.ФИЗ.ВАС. СЛОБОДАН 
БАШИЋ 

Име и презиме Разред Дисциплина Градско-место Окружно-место 

Лазар 
Станојевић 

1. разред краул 1. место 2. место 

Ђорђе 
Стефановић 

1. разред леђно 1. место 1. место 

Влада Грујић 3. разред краул 1. место 1. место 

Алекса 
Радмановац 

3. разред краул 5. место - 

Катарина 
Станојевић 

4. разред леђно 3. место - 

Алекса 
Петровић 

6. разред краул 2. место 2. место 

Вељко Грујић 6. разред прсно 3. место - 

Ђорђе 
Јовановић 

6. разред леђно 1. место 1. место 

Ања 
Маринковић 

7. разред краул 1. место 1. место 

Дуња Данев 7. разред леђно 1. место 2. место 

Софија Рачић 7. разред делфин 2. место 3. место 

Виктор 
Штрбац 

8. разред краул 1. место 1. место 

КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

Ученик Разред Награда Наставник 

Маша Милорадовић 8 II Марина Л. 

Милош Јовановић 8 II Марина Л. 

Николина Стефановић 8 II Марина Л. 

Јана Величковић 8 III Марина Л. 

Милица Карајовић 8 III Марија Б 

НЕМАЧКИ ЈЕЗИК – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

Ученик Разред Награда Наставник 

Петра Добричић 8 II Милош Д. 

ИСТОРИЈА – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ  

Ученик Разред Награда Наставник 

Милош Јовановић 8 I Тања П. 

Михајло 
Стевановић 

8 III Тања П. 

Илија Никић 5 III Бранимир Ч. 



ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

Ученик Разред Награда Наставник 

Дуња Данев 7 II 
Даница Ћирковић 
Живојиновић 

Калина Стевановић 7 III 
Даница Ћирковић 
Живојиновић 

Николина Рацић 7 III 
Даница Ћирковић 
Живојиновић 

Катарина Митић 8 II Данијела Илић 

Виктор Штрбац 8 II Данијела Илић 

Анита Милић 8 II Данијела Илић 

Јана Величковић 8 III Данијела Илић 

ИНФОРМАТИКА—ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

Ученик Разред Награда Наставник 

Душан Јовановић 7 III Милан Лукић 

Давид Бошковић 7 III Милан Лукић 

Марко Балтић 6 III Љиљана Лукић 

Тадија Минић 6 III Љиљана Лукић 

Данко Савић 6 похвала Зоран Васић 

СРПСКИ ЈЕЗИК– ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

Ученик Разред Награда Наставник 

Миона Јанићијевић 6 III Марија Б. 

Вера Пештерац 8 III Марина Л. 

ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ 

Ученик Разред Спорт Општинско Окружно Међуокр. Наставни 

Екипно Одбојка 3.место     С.Ђолић 

Екипно Баскет 1.место 1.место  1.место Н.Јовковић 

Екипно Кошарка 2.место     Н.Јовковић 

Сашка 
Петровић 

V 
Гимнастик
а 

С.Башић 1.место  1.место М.Станковић 

Мирка 
Младеновић 

V 
Гимнастик
а 

С.Башић 2.место  1.место М.Станковић 

Милица 
Николић 

V 
Гимнастик
а 

С.Башић 3.место  1.место М.Станковић 

Екипно 
Мали 
фудбал 

1.место  2.место   С.Башић 

Екипно Рукомет-Д 1.место     Н.Јовковић 

Екипно Рукомет-Ж 2.место     Н.Јовковић 

СРПСКИ ЈЕЗИК– ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 

Ученик Разред Награда Наставник 

Вера Пештерац 8 II Марина Лукић 



МАТЕМАТИКА – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

Ученик Разред Награда Наставник 

Вера Пештерац 8 II Јелена М. 

Ђорђе Лапчевић 8 III Јелена М. 

Виктор Штрбац 8 III Јелена М. 

Лола Мутавђић 8 III Јелена М. 

Марко Балтић 6 II Јелена М. 

Ива Вучковић 6 III Јелена М. 

Тадија Минић 6 III Јелена М. 

Теодора Милетић 6 похвала Јелена М. 

Василије Малинић 5 III Силвана А. 

Михајло Шљивић 5 похвала Силвана А. 

Марко Мацић 5 похвала Силвана А. 

Димитрије Павловић 5 похвала Силвана А. 

Лазар Пејчев 4 III Анка Л. М. 

Михајло Ордић 4 III Анка Л. М. 

Дуња Милојевић 4 III Весна А. М. 

Видак Миљковић 4 похвала Анка Л. М. 

Урош Спасић 4 похвала Светлана Ј. 

Влада Грујић 3 I Мицика М. 

Урош Стефановић 3 I Мицика М. 

Никола Митровић 3 II Радмила Б. 

Јана Милојковић 3 II Мицика М. 

Неда Марић 3 II Мирјана М. 

Тадија Стојановић 3 III Мицика М. 

Коста Филиповић 3 III Мицика М. 

Павле Младеновић 3 III Мицика М. 

Јована Милосављевић 3 похвала Мицика М. 

Срна Миленковић 3 похвала Мирјана М. 

Вујадин Југовић 3 похвала Радмила Б. 



ФИЗИКА – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ  

Ученик Разред Награда Наставник 

Лола Мутавџић 8 II Надежда Ђолић 

Ђорђе Лапчевић 8 II Надежда Ђолић 

Вера Пештерац 8 III Надежда Ђолић 

Душан Јовановић 7 II Горица Ивановић 

Давид Бошковић 7 III Горица Ивановић 

Константин Павловић 7 III Горица Ивановић 

Ђорђе Јовановић 6 I Надежда Ђолић 

Марко Балтић 6 II Надежда Ђолић 

Тадија Минић 6 II Надежда Ђолић 

Теодора Милетић 6 III Надежда Ђолић 

Павле Пљеваљчић 6 похвала Надежда Ђолић 

ШАХ—ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ  

Ученик Разред Награда 

Ћирковић Матеја 8 I 

Штрбац Виктор 8 III 

Мијовић Ана 8 III 

Рацић Николина 7 I 

Балтић Марко 6 II 

Мијовић Милан  4 I 

Шошић Витомир 2 I 

ШАХ – ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 

Ученик Разред Награда 

Матеја Ћирковић 8 II 

Ана Мијовић 8 II 

Николина Рацић 7 I 

Марко Балтић 6 II 

Милан Мијовић 4 I 

Витомир Шошић 2 III 



НЕМАЧКИ ЈЕЗИК – ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 

Ученик Разред Награда Наставник 

Петра Добричић 8 III Милош Дејановић 

ГЕОГРАФИЈА – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

Ученик Разред Место Наставник 

Сара Томић 8 III Маја Лазаревић 

ФИЗИКА – ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 

Ученик Разред Награда Наставник 

Ђорђе Лапчевић 8 II Надежда Ђолић 

Вера Пештерац 8 III Надежда Ђолић 

Нађа Петровић 8 похвала Надежда Ђолић 

Душан Јовановић 7 III Горица Ивановић 

Констатин 
Павловић 

7 похвала Горица Ивановић 

Марко Балтић 6 II Надежда Ђолић 

Тадија Минић 6 III Надежда Ђолић 

Ђорђе Јовановић 6 похвала Надежда Ђолић 

Павле 
Пљеваљчић 

6 похвала Надежда Ђолић 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК – ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 

Ученик Разред Награда Наставник 

Јана Величковић 8 III Данијела И. 

Виктор Штрбац 8 III Данијела И. 

Катарина Митић 8 III Данијела И. 

Калина Стевановић 7 II Даница Ћ.Ж. 

Дуња Данев 7 III Даница Ћ.Ж. 

ИНФОРМАТИКА—ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 

Ученик Разред Награда Наставник 

Душан Јовановић 7 
III (пласман на 
републичко) 

Милан Л. 

Давид Бошковић 7 
III (пласман на 
републичко) 

Милан Л 

Марко Балтић 6 
III (пласман на 
републичко) 

Љиљана Л. 

ХЕМИЈА – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

Ученик Разред Награда Наставник 

Мијовић Ана 8 I Латинка М. 

Вељковић Урош 8 III Латинка М. 

Јовановић Душан 7 I Латинка М. 

Ристов Јован 7 II Латинка М. 



КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА– ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 

Ученик Разред Награда Наставник 

Милош 
Јовановић 

8 I пласман на републичко Марина Л. 

Николина 
Стефановић 

8 I пласман на републичко Марина Л. 

Нађа Петровић 8 II пласман на републичко Марина Л. 

Елена Шљивић 8 II пласман на републичко Марина Л. 

Хана Милијић 8 II пласман на републичко Марина Л. 

Маша 
Милорадовић 

8 II Марина Л. 

Јана 
Величковић 

8 II Марина Л. 

Милица 
Карајовић 

8 II Марија Б. 

МАТЕМАТИКА – ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 

Ученик Разред Награда Наставник 

Ђорђе 
Лапчевић 

8 III Јелена М. 

Виктор 
Штрбац 

8 III Јелена М. 

Јанко 
Мајдевац 

8 III Јелена М. 

Лола 
Мутавђић 

8 похвала Јелена М. 

Вера 
Пештерац 

8 похвала Јелена М. 

Душан 
Јовановић 

7 похвала Силвана А. 

Марко 
Балтић 

6 II Јелена М. 

Ђорђе 
Јовановић 

6 II Јелена М. 

Тадија 
Минић 

6 похвала Јелена М. 

Лазар Пејчев 4 похвала Анка Л.М. 

БИОЛОГИЈА – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

Ученик Разред Награда Наставник 

Неда Радмановац 8 III Светлана Л. 

Јован Ристов 7 III Весна Ж. 

Ена Шошић 5 II Весна Ж. 

Дуња 
Димитријевић 

5 II Весна Ж. 

Димитрије 
Павловић 

5 III Весна Ж. 

Неда Миленковић 5 III Весна Ж. 



"Мај" 

Стиже  мај  и  цвета  све, 

цвета  крај, и  лепо  је  као  рај. 

Свуда  цвеће  цвета  и  лете  пчеле  од  цвета  до  цвета. 

 

Деца  трче  напоље  са  осмехом  великим, 

и  беру  цвеће   свуда  по  зеленој  травици. 

 

Па  хватају  лептире  и   јуре  се  свуд'  весело  скачу  и  гледа

ју  цветни  пут. 

 

                                          Анђела  Богојевић 5/3 

"Тетка" 
Опет  ксзна  мене  чека, 

па  на  врата  дође  тетка. 

Избави  ме  од   сваке  казне ,и  не  прича  ми  приче  празне. 

 

Непласим  се  приче  празне  да  се  деца  од  бабароге  пазе. 

Ја  од  тетке  немам   срама  и  због   ње  од   проблема  мене

  не  боли  глава. 

 

Волим  тетку  више  од  свега ,и  једва  чекам  да  ми  дође  т

етка! 

ЉУБАВ  ТАKВА  НЕ  ПОСТОЈИ  KОЛИKО  МЕНЕ  ТЕТKА   ВОЛИ! 

 
 

                                                                    Анђела  Богојевић 5/3 

"Мама" 
Мама  је  једна ,али  вредна. 

И  неyаменљива  особа  то  је, 

 

она  стварно  воли ,па ти  иволи  па  нам кази... 

"Да  ли  је  мајка  за  тебе  вредна?"Мајка  је  за  сваког  вредна , 

и  ту  нема  бриге. 

 

Маму  волим  је  више  од  себе  самога!Она  ради  све за  нас, 

па  је  воли  и  пази  јер  другу  немаш  да  знаш! 

 
                                 Анђела  Богојевић  5/3 



Моја мама 

Моја је мајка драга и мила 

брине о мени где год била. 

Очи су њене љубави пуне 

нежне и сјајне 

Погледом да ме помилује уме. 

Рукама нежним 

Руке нам греје 

Њено се лице увек смеје. 

Богдан Гаџић    4/4 

 

 

 

МОЈА МАМА 

                                    Моја мама за мене спремна је живот да да 

                                    јер ме воли до неба. 

                                    Љубав њена нема границу 

                                    и  ја је сматрам за царицу. 

                                  Она мене воли,мази,пази 

                                  и за мене је спремна сваког да згази. 

                                  

                                  Моја мајка шта све није прошла 

                                  да би до мене дошла. 

                                 До неба јој хвала 

                                 јер ми је све на свету дала. 

                                 Волим је до неба  

                                 јер сам њена беба. 

Матија Антић 4/2 

МОЈА БАКА 

                          Кад год моја мама викне на мене, 

                          бака је ту да јој мисли окрене. 

                          Моја бака лепо кува 

                          и своје злато чува. 

                          И ако је стара, 

                         за мене би срце дала. 

                         Она ме воли више од свега, 

                         за мене би ишла до краја света. 

                        Такву баку ретко ко има, 

                        Да живи за унука као за сина. 

                        Ја је волим све до неба 

                       јер је за мене увек ту када треба. 

                                                                                                                   

Матија Антић 4/2 

                                                                    МОЈ   ТАТА       

                                                          Мој тата даса је прави 

                                                          и стално ми изненађења прави. 

                                                          То је човек великог срца 

                                                          и стално за мене куца. 

                                                         Заједно смо обишли пола света и  

                                                         два континента. 

                                                         Он је  неустрашив лав, 

                                                         који Европу зна као длан. 

                                                        Мој тата мене јако воли 

                                                        и километрима се бори 

                                                        да мени створи. 

                                                       Ја га волим као брата 

                                                       Јер је он прави 

ТАТА. 

Матија Антић 4/2 

 



Школска клупа 

На дрвеној клупи,сиве и тврде боје 

Прошло је много генерација  

Ту је знање стицано и снови се снивали, 

у сваком делу дрвета,приче су се причале. 

 

Уз клупе се смејале и брисале сузе, 

У њој су се скривали љубавни шапути и тајне дуге. 

Узорци оловака,трагови зуба и речи урезане. 

Сведоче о временима која су прошла. 

 

Некада су биле нове ,сјајне и глатке, 

Сада су понекад оштећене ,али и даље јаке. 

Јер школсла клупа није само комад намештаја, 

То је симбол учења ,раста и детињства без престанка. 

 

Кроз њу пролазе снови, надања и маштарије 

Школска клупа чува успомене,вечите и неуништиве. 

 

Магдалина Андрејић 6/2 

Марија Милићевић 7-4 

Марија Милићевић 7-4 



Стефан Стаменковић  6-3 

Анастасија Митровић 5-1 

Степан Арсић 8--3 

Ана Мијовић 8-3 



Вељко Грујић 6-3 

Анђелија Ћирковић 6-3 

Стефан Стаменковић 6-3 

Јана Здравковић 8-3 



Петра  Максимовић 8-3 Степан Арсић 8-3 

Марија Милићевић 7-4 Марија Милићевић 7-4 



Своју професионалну каријеру започела сам у овој школи давне 

1985.године, а исту завршила деветог априла 2023.године на сам 

дан прославе Дана школе. Било је у томе и неке симболике. У 

ствари, јако је тешко сумуирати утиске или анализирати тај 

целокупни период проведен у просвети. Рекла бих само да сам 

увек волела ову професију, трудећи се да нађем начин да моја 

предавања допру до свих ученика. То је увек био примарни циљ 

али и задатак коме сам стремила. Вама, драги ученици, желим 

срећно детињство , добре оцене у школи и истрајност на путу 

образовања. Вама, драге моје колеге и колегинице, желим пре 

свега добро здравље као и успех на свим пољима.  Љиљана Марковић, професорка 

енглеског језика. 

Борислав Радулац , 

проф.физ. васпитања 

У школи „Доситеј Обрадовић“ почео сам да радим 1990. 

године На челу установе био сам 21 годину у пет мандата. 

Једну годину  провео сам као вршилац дужности 

директора. У односу на моје почетке много тога се 

променило пре свега у погледу примене нових 

технологија. Желим да поручим новим колегама да у 

животу постоје различите препреке. Ако   будете радили 

на себи успех неће изостати. 

Радослав Николић, професор Физичког образовања у школу је 

дошао 1987.године, а Зорица 2002.године на место шефа 

рачуноводства. Муја и Зока обележили су својом позитивном 

енергијом ову школу. Омиљен професор физичком увек је 

имао лепу реч  за нас млађе. Увек насмејани и позитивни 

пркосили су свим животним проблемима. Желимо им добро 

здравље и уживање у пензионерским данима. 

Радослав и Зорица  Николић  



НАТАША АНТИЋ 8-1 МАЈА ЛАЗАРЕВИЋ 8-2 

МАРИЈА БАНОВИЋ 8-3  МАРИНА ЛУКИЋ 8-4 



И ево,за скоро три месеца одзвониће задње звоно и означиће наш коначан 

одлазак из школе и улазак у ново поглавље нашег живота,зван средња 

школа.Осам година које су брзо дошле,а још брже и прошле.Тај осећај када по 

први пут уђете у школу и видите своје вршњаке који се такође муче да се навикну 

на нову околину.Тај осећај ће се поново  појавити када сте при крају те исте 

основне школе.Тако непознат ,али и тако носталгичан осећај ,понову улази и 

прави своје гнездо на сред вашег срца.Када вам коначно пред очима сване  да је 

поглавље првих 14 година оделтело као што птица лети на југ,осећате се тако 

изгубљено,али  ће вас будућност пронаћи и ставити на престо где ви приповедате 

са будућношћу која је баш за вас и створена.Морате имати наду и веру да ћете 

преживети овај тежак период и изаћи још јаче. 

                                                                                                                       Нина Радојевић 8-1 

Сваки човек пролази кроз период школовања у свом животу.Деца у том 

периоду упознају своје   прве пријатеље и симпатије.Ученици углавном нису 

срећни када треба да иду у школу,али када  заврше са школовањем тек тада 

схвате колико им је било лепо.У одељењима често дође до свађе и туче,али 

када смо у проблему онда смо сложни и помажемо једни другима.Човек 

често пролази  кроз тешке периоде у животу али ти периоди прођу и дођу 

лепши. 

                                                                         Мина Јовановић и Аника Трајковић 8-1 

Да могу вратила бих време уназад јер имам осећај да је осми разред дошао 
прерано и да нисам спремна да оставим све доживљаје у прошлости. 
Сва та пријатељства која су знала и најгори дан да претворе у најбољи..сви ти 
осмеси који су обасјавају школу сваког дана и све те мале слатке тајне.  

Мој живот је тренутно на раскрсници..главно питање је" Куда даље?" 
Шта ако изаберемо погрешан пут и не успемо да остваримо свој циљ. 
Живот је пун препрека,али морамо бити храбри.. 

Ко зна..можда ћемо постати другачије особе од оних са фотографија.. 
Да ли ћемо заувек изгубити децу у себи? 
Да ли ћемо се препознати када се сретнемо? 

Основна школа нас је научила да постанемо добри људи. 
Оцене ће избледети,али то је најважније.. 

Сви смо ми желели да што пре одрастемо,а нисмо свесни шта то са собом 
носи. 
Волио бих да време спорије пролази..да се враћа уназад. 
Свет одраслих је пун тешкоћа..и важних одлука 
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